
САД: Хилари Клинтон добила номинацију демократа за председника
среда, 27 јул 2016 08:32

На изборној конвенцији Демократске странке у Филаделфији потврђено је да ће Хилари
Клинтон бити кандидат за председника САД, преносе вечерас светске агенције.

  

  

Клинтонова је уједно постала прва жена која је добила подршку једне велике политичке
странке.

  

Избори за председника САД одржаће се 8. новембра.

  

Њен противник биће кандидат Републиканаца Доналд Трамп.

  

Хилари Американкама: Постаћу прва жена председник САД, а једна од вас ће ме
наследити

  

Хилари Клинтон постала је данас прва жена кандидат за председника САД у историји
те земље, пошто је на конвенцији Демократске странке у Филаделфији освојила
званичну номинацију за Белу кућу.

 1 / 3



САД: Хилари Клинтон добила номинацију демократа за председника
среда, 27 јул 2016 08:32

  

Бивша америчка прва дама, сенатор и државни секретар је, надмашивши ривала Бернија
Сандерса и освојивши номинацију, направила велики корак на свом путу да постане прва
жена председник САД, пренела је агенција АФП.

  

Након хаотичног почетка конвенције, током којег су присталице Сандерса и Клинтонове
наизменично звиждали и гласно подржавали своје фаворите, Клинтонова је прешла
праг од 2.382 делегата и осигурала номинацију своје странке, а тиме и заказала обрачун
са републиканским кандидатом Доналдом Трампом на изборима у новембру.

  

Хилари је после прихватања номинације у обраћању Демократама рекла да је данас
направила "највећу пукотину у стакленом плафону", који представља невидљиву
препреку за напредовање жена у друштву.

  

- Ако има девојчица које су остале будне до касно да гледају ово, желим само да кажем
да бих ја могла да постанем прва жена председник, али једна од вас ће бити следећа -
истакла је Клинтонова у обраћању путем видео линка.
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  Иако је исход конвенције Демократске странке био очекиван, у сали је било веома животоком читања колико је која савезна држава кандидатима дала делегата.  Неке жестоке присталице Сандерса су изражавали фрустрираност поразом свогфаворита, али су поделе биле далеко мање изражене него раније.  Наиме, када је Берни изашао на говорницу и позвао своје присталице да гласају заХилари, добио је салву звиждука и негодовања, који су указали на то да је гласачко телодемократа и даље поприлично подељено.  Викиликс је пре три дана објавио око 20.000 имејлова Демократске странке, којисугеришу да се активно радило на дискредитацији Сандерсове кампање.  Бил: Гласајте за моју супругу и најбољег пијатеља  Бивши амерички председник Бил Клинтон позвао је данас гласаче да подрже његову"супругу и најбољег пријатеља" Хилари за председника САД, након што је она нештораније постала први женски кандидат за ту функцију у историји САД.  

  Бил Клинтон је у обраћању учесницима Конвенције Демократске странке уФиладелфији истакао да је Хилари "далеко најбољи реформатор којег сам икадпознавао", пренео је британски Би-Би-Си.  - Требало би да је изаберете зато што она никад неће дићи руке кад наступе тешкавремена. Она вас никад неће изневерити - поручио је бивши председник делегатимадемократа.  Он је позвао Американце да окрену леђа вишедеценијским политичким нападима и напредседничким изборима у новембру изаберу "праву" Хилари Клинтон.  Републиканци, који су на сопственој конвенцији у Кливленду прошле недеље изабралиДоналда Трампа за свог кандидата, тада су затражили хапшење Клинтонове збогнаводне непажње у руковању поверљивог материјала, лоше иностране политике иполитичке корупције.  Бил Клинтон је на то одговорио да је немогуће помирити два имиџа његове супруге,један који заступа Демократска, а други Републиканска странка, зато што је "један имиџстваран, а други измишљен".  - Мораћете сами да одлучите који је који, моји драги Американци - истакао је он.  Клинтон је у веома личном обраћању говорио о томе како су се њих двоје упознали наПравом факултету универзитета Јејл у пролеће 1971. године.  - Оженио сам се својом најбољом пријатељицом. И од тада ми заједно ходамо, причамо исмејемо се - навео је Клинтон.  (Танјуг)   

 3 / 3


